



JAIPUR METRO

# जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर- 302005



E-mail: [pro@jaipurmetrorail.in](mailto:pro@jaipurmetrorail.in)

Phone No: 0141-2822265

2018 / 7 / 182 –प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक: 31.07.2018

## प्रेस रिलीज

### जयपुर मेट्रो सीएमडी ने छोटी चौपड़ स्थित कुण्ड व आर्ट गैलेरी (कलादीर्घा) के निर्माण कार्यों की प्रगति समीक्षा व दौरा किया।

जयपुर, 31 जुलाई। आज जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री पवन कुमार गोयल ने छोटी चौपड़ मेट्रो स्टेशन स्थित जल कुण्ड एवं भूमिगत आर्ट गैलेरी के निर्माण कार्यों की प्रगति एवं समीक्षा की। सबसे पहले छोटी चौपड़ पहुँचने पर निदेशक परियोजना श्री अश्विनी सक्सेना ने श्री गोयल का स्वागत किया। इस दौरान जयपुर मेट्रो व दिल्ली मेट्रो अधिकारी, सीईसी कंपनी, आमेर डवलपमेन्ट एवं मेनेजमेंट आर्थोरिटी (एडमा) तथा आभानारायण एसोसिएट (पुरातत्व संरक्षण) के प्रतिनिधी उपस्थित रहें।

सर्वप्रथम श्री गोयल ने छोटी चौपड़ पर उत्तर पूर्वीद्वार से प्रवेश करते हुए आर्ट गैलेरी में चल रहे निर्माण कार्यों का अवलोकन किया एवं आगामी 15 अगस्त से पूर्व कार्य को नियत समयावधि में पूर्ण करने हेतु आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। इस दौरान हेरिटेज कंसलटेंट प्रतिनिधियों ने श्री गोयल एवं उपस्थित दल को Drawing/Scatch के माध्यम से आर्ट गैलेरी की साज-सज्जा में स्कल्पचर, पेंटिंग्स, कुंड के अवशेष, चौपड़ में खुदाई के दौरान निकले पुरातत्व अवशेष, गोमुखों एवं प्रदेश के विभिन्न जिलों से लाए गए पुरातत्व महत्व की वस्तुओं को भी सुसज्जित कर विरासत को सहजने व संरक्षित करने की जानकारी दी। इसी कड़ी में श्री गोयल ने आर्ट गैलेरी तल से कुण्ड में प्रवेश करते हुये कुण्ड के जीर्णोद्धार व पुर्ननिर्माण कार्य का अवलोकन किया तथा निर्माण कार्य एजेन्सी एडमा के प्रतिनिधियों को नियत अवधि तक कुण्ड व कलादीर्घा तैयार करने के आदेश दिये। श्री गोयल ने दल के साथ Concourse Level से निर्माण कार्यों का अवलोकन करते हुए Operating Level पर ट्रेक बिछाने एवं अन्य तकनीकी कार्यों की जानकारी ली व कार्य में गति लाने के निर्देश दिये।

दौरे के अन्त में सीएमडी श्री गोयल ने बताया कि पुरातत्व संरक्षण का कार्य बड़ी सुझबूझ एवं तकनीकी विशेषज्ञों की देखरेख में किया गया है, और किसी भी प्रकार की कोई कोताही नहीं बरती गई है। मेट्रो द्वारा की गई इस पहल से कुण्ड व भूमिगत आर्ट गैलेरी के निर्माण से पुरातत्व संरक्षण संबंधित कार्यों की सराहना करते हुए कहा कि जयपुरवासी इस अनुपम एवं अद्भुत विरासत को शीघ्र निहार सकेंगे और मेट्रो के सफर के साथ-साथ प्रदेश में आने वाले पर्यटक भी इसका लुत्फ उठा सकेंगे।

जनसम्पर्क अधिकारी